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ATA DA SESSÃO DE ANÁLISE E JULGAMENTO DOS REQUERIMENTOS E 
DOCUMENTAÇAO APRESENTADA AO PROCESSO DE CREDENCIAMENTO 
Nº. 001/2016 – FMS. 

 
Aos 23 (vinte e três) dias do mês de agosto de 2016, das 08:00 as 17:00 horas, 
reuniram-se na Sala da Coordenação de Atenção Básica, no prédio da Secretaria 
Municipal de Saúde, os membros da Comissão de Credenciamento dos Profissionais 
da Saúde, tendo como Presidente a Sra. Trízia Magalhães Teles de Moura, e 
membros Sra. Sybelle Amorim de Souza e Sra. Juliana de Oliveira Lima e membro 
fiscal Sra. Jane Elias Ferreira de Andrade Fernandes, designados pela Portaria nº. 
005/2016, para procederem a análise da documentação dos profissionais da área de 
saúde, requerente ao processo de Credenciamento previsto no Edital de 
Credenciamento nº 001/2016 do FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE-FMS, cujo resumo 
foi divulgado no dia 10/03/2016 nos classificados do jornal “O Popular” e no dia 
11/03/2016, no “Diário Oficial da União”, “Diário Oficial do Estado de Goiás” e no síte 
da Prefeitura Municipal de Piracanjuba, e ainda por fixação no placar da Secretaria 
do Fundo Municipal de Saúde deste Município e no placar desta Prefeitura, cujo 
objeto é o credenciamento de profissionais da área da saúde e empresa para 
prestação de serviços na área da Saúde deste Município, sendo as seguintes vagas:  
Assistente Social, Auxiliar de Consultório Dentário, Cirurgião Dentista,   
Fisioterapeuta, Fonoaudiólogo(a), Técnico(a) em Laboratório, Técnico(a) em Prótese 
Dentária,  Médico Radiologista e Ultrassonografia,  Médico Clínico Geral, Médico 
Anestesiologista, Médico Cardiologista, Médico Estratégia Saúde da Família,  Médico 
Ortopedista. Dando início aos trabalhos, foram verificados os protocolos de entrega 
dos documentos. A seguir foi realizada a avaliação da documentação dos 
profissionais para preenchimento das vagas e cadastro de reserva. Segue a relação 
nominal dos classificados:  
 
 

Nº CARGO NOTA DOCUMENTAÇÃO 

N°02 MÉDICO PLANTONISTA   

01 Henrique Douglas Noleto de Azevedo 20,0 Não apresentou a 
documentação 
completa 

 
 

CARGO NOTA DOCUMENTAÇÃO 

MÉDICO ESTRATEGISTA SAÚDE DA FAMÍLIA   

Henrique Douglas Noleto de Azevedo 20,0 0k 
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Após verificar e analisar toda a documentação do profissional, a Comissão deu por 
encerrado este Credenciamento, sendo que o candidato discriminado foi declarado 
APTO a se credenciar com Município de Piracanjuba, sendo necessário será 
convocado para contratar com o Fundo Municipal de Saúde. Nada mais havendo a 
tratar e a relatar, lavrou-se a presente Ata, que após lida e achada conforme, vai 
assinada pela Comissão de Credenciamento, ressalvando-se, contudo, que os 
requerentes não compareceram à presente Sessão. 
 
 
 
 
 
A COMISSÃO: 
 

 
Trízia Magalhães Teles de Moura 

Presidente 
 
 
 
 

Sybelle Amorim de Souza 
Membro 

 
 
 
 

Juliana de Oliveira Lima 
Membro 

 
 
 
 

Jane Elias Ferreira de Andrade Fernandes 
Membro Fiscal 
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